

让矛盾纠纷化解在基层 为建设平安广元作贡献

本报讯(记者 曾媛)4月15日,2019年市社改(司改)专项协调推进小组第一次会议召开。市委常委、政法委书记冯安富,副市长方万云参加会议。会议审议了《关于进一步加强人民调解员队伍建设的实施意见》。

会议强调,领导小组办公室要做好统筹协调工作,根据市委深改办的任务和目标任务及时对接,分清轻重缓急制订计划表,将目标任务具体到每季度、月份,并纳入各级考核任务,各相关单位要按时间节点,对照目标任务进行推进。改革任务该加快的要加快,要在保证质量的前提下,适当推进各项工作的进度。

西泠印社十家书画展在我市开展

本报讯(记者 张园 汪江婷)4月16日,“金石有声——西泠十家走进广元”书法篆刻作品展开幕暨捐赠仪式在广元文化艺术中心举行。市委常委、宣传部长赵文峻,副市长吴桂华出席活动。

西泠印社创办于1904年,经百年传承,融诗、书、画、印于一体,是我国研究金石篆刻历史最悠久、影响最广泛的学术团体。据悉,此次书法篆刻作品展共展出书画作品93幅,印章36方,包含了楷书、隶书、花鸟画等,将在市美术馆展出至5月5日。

旺苍县今年拟实施百余公里村道窄路加宽项目

本报讯(张廷旺 赵芳)笔者昨日获悉,按照“实施窄路加宽工程,服务保障民生平安”理念,今年以来,旺苍县交通运输局组织县公路规划研究室对2019年度拟实施的149.334公里村道窄路加宽项目进行工程设计,并于近日全面完成设计。

经过2个多月的外业采集及内业设计,全面完成了149.334公里村道公路窄路加宽项目的施工图设计及预算文件(共涉及18个乡镇、道路30条)。待这些项目建成后,将极大方便相关区域群众出行,同时对推进全县脱贫攻坚进程和乡村振兴战略具有重要意义。

国道347线剑阁段中修工程通过交(竣)工验收

本报讯(记者 王梓茜)4月12日,国道347线剑阁段中修工程通过专家组交(竣)工验收。

四川跃通公路工程监理有限公司、监理单位广元交通工程质量监督站进行工程实体检测,国道347线剑阁段路面中修工程质量控制较好,施工单位及监理单位自检、抽检质量合格,且资料符合规范要求,评定为合格工程。

脱贫奔康交通三年大会战

茶叶品质优 诚信树常青

旺苍碧峰茶业有限公司以诚信拓市场

本报记者 赵敬梅

随着气温逐步回暖,旺苍县多地的万亩高山有机茶生长速度加快,茶叶已进入采摘期,当地茶农纷纷背起茶篓穿梭在茶园里开采春茶。

名工人忙碌地穿梭于各条生产作业线上,为第二天要发出的订单赶货,茶企呈现一片繁忙的生产景象。

镜头一 说管护 精心照料更贴心

头茬春茶是一年中最好的茶,采摘细如米粒般大小的芽尖颇费心,即便是有着五六十年采摘经验的老茶农,一天也多摘一两斤左右。

镜头二 论价格 品质保证更安心

近年来,旺苍县着力聚集茶叶产业优势,引导旺苍20余家企业联合组建四川米仓山茶业集团,由政府牵头,打响“米仓山茶”品牌。

镜头三 谈加工 层层把关更放心

好茶者谁不想尝一口明前茶?不管对茶农、茶商还是茶友来说,每年清明都是一条重要的分界线。正值品茶的好时机,米仓山的绿茶迎来购销旺季。

镜头四 谈加工 层层把关更放心

余刚告诉记者,下一步,他还将利用优质生态资源发展旅游、康养等产业,进一步延伸茶产业链。“每年采茶节,来村里旅游的能有上万人,当地很多村民就自发开起农家乐,不仅茶叶受欢迎,村民还能再赚一笔旅游钱。”

广平高速TJ04项目首件预制T梁浇筑完成



本报讯(徐正兴 记者 曾媛文/图)4月15日上午9:30分,广平高速公路TJ04合同段2#梁场预制梁场首件30mT梁顺利浇筑,奏响了该项目T梁预制施工的号角。该榀T梁于4月14日上午在2#梁场完成了各项准备工作,通过了总监办的检查验收。

层交底,确保T梁预制施工质量。此次T梁施工的各个环节,均严格按照设计图纸和施工规范进行作业的。

▲图为广平高速土建四标首片T梁顺利浇筑

乡村教育的守望者

——记市首届“最美乡村学校校长”、剑阁县鸛溪小学党支部书记、校长王光明

母剑勇 记者 汪江婷

“辛勤的老师,把爱洒向幼小的我们……我们的家园,育人的港湾……”课外活动时间,剑阁县鸛溪小学校园内,学生们欢唱着校歌《扬帆起航》,满脸的笑颜,是孩子们在校园快乐学习与生活的最好诠释。

以才这样的执着和决然,只为那一份两代人割舍不了的教育情缘。

坚守岗位不耽误一节课 没有见到父亲最后一面

王光明以校为家,星期一来得最早,星期五走得最晚,上课、批改作业、听课、巡视校园、开会、宣讲政策,学校管理井井有条,教学质量连年攀升,得到了当地领导和群众的一致好评。



▲与学生一起就餐

主动请缨前往偏远村小 延续两代人割舍不了的教育情

2015年秋,王光明主动请缨来到全县为数不多的村小——剑阁县鸛溪小学。很多老师问他为什么会选择交通不便、生活和自然环境条件很差的学校。王光明说:“那里有我的根。”

心系师生四处寻觅爱心人士 100万资金优化校园奖教助学

鸛溪小学属于小微学校,规模小,生源少,老师少,由于财政吃紧,投入有限,学校除了灾后重建修建的三栋必须的宿舍楼、食堂外,规划单一,环境不佳,功能室缺乏,没有运动场,文化建设缺失,硬件设施较差,老师留不住,学生留不住。

补齐乡村教育短板 助力乡村振兴发展·广元市首届“最美乡村校长”风采展示(二)

激情著华章 匠心绣梦想

——记广元市技能大师工作室领办人甘小平

本报记者 杨露

“一个人的生命是有限的,作为一名教师,把有限的生命融入常青的、伟大的、辉煌的教育事业中,我觉得此生有幸。”这是广元市技能大师工作室领办人甘小平矢志不渝的教育理念。



▲甘小平带学生实习

教育育人的排头兵

1996年,甘小平从巴中的偏僻山村考入成都纺织高等专科学校,凭着知识改变命运的信念,他发奋读书,成绩出类拔萃。

回戈奔丧,但他把悲痛埋在心里,仍然坚持工作,没有向任何人提起。

20年来,甘小平培养了2000余名学生,在省技能大赛上获二等奖8人次,三等奖17人次;在市技能大赛上获一等奖6人次。学生周艳芳成为拥有资产上千万的新疆克拉玛依市西凤塘酒店董事长,学生兰春琳不仅是影视演员,还获得了国际旅游小姐中国广东总决赛季军,并有10多名学生到日本等国就业。

产教融合的领头雁

作为高层次人才,甘小平先后任广元市技能大师工作室领办人、名室工作室主持人、西南纺织服装联盟常务理事、四川省服装(服饰)行业协会理事、四川省轻纺食品类教指委副主任、广元市职教学会轻纺食品类专业委员会主任。

弘扬工匠精神 打造技能广元

甘小平常说:“让每一位学生学会做人、学会做事、学会学习,把学生培养成视野开阔、志向高远和诚实守信的新型技能人才。”